ESERCIZIO : FOURIER + FILTRO ATTIVO P. BASSO
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SPECIFICHE DEL FILTRO RC PASSA-BASSO ATTIVO NON INVERTENTE DEL 1° ORDINE
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Calcolo dei guadagni ricevuti dalle varie componenti armoniche del segnale, ad opera del filtro :

per un calcolo accurato bisogna sostituire, nell' espressione del |G|, a w ivalori di w0, 2w0, 4w0, 5w0 ;
tenendo presente che wt = 1/RC = 2w0 cioé w0 = 1/2RC , si ottiene :

2 CALCOLO DELLA FASE
1) |G(jw0)| = | G(j2*pi*33t)| = --zozzzoooe- =18 phi (WO) —_— artan(1[2)= . 27°
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2) |¢(j2wo) = IG(jZ*Pi*GGt)l Eismzmosmmmns =14 phl(ZWO) - -artan(l) = -45°
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2 -
3) | G(jaw0)|= | G(j2*pi*132t)| = --=m=-——-- =09 phi(4w0) = - artan(2) = - 63°
Vi+a
4) | 3(j5w0)| = | G(I2*Pi*165t) | = -zozemceoee- 0,7

phi(5w0) = - artan(2,5) = - 68°

Percio dopo il filtro le varie armoniche saranno alte :
Blout = Blin* | G(jw0)|= 1,65 * 1,8 = 2,97 [V]
B2out = 0,83 * 1,4 = 1,16 vl
Bdout=-0,41%0,9=-0,37 "

BSout=-0,33%0,7=-0,23 "
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La tensione in uscita al filtro & percio :

Vout(t) = 2,97cos(233t — 27°) + 1,16cos@56t — 45°) — 0,37cos@L32 — 63°) — 0,23cosg@L65 — 68°) + ...



